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						În calitate de primar al comunei Gherghița, adresez un sincer bun venit tuturor celor ce aţi accesat acest site, în numele comunităţii acestei comune, administraţiei publice locale şi al meu personal. Ne dorim ca pe această cale să venim în sprijinul cetăţenilor, oferindu-le dreptul la informaţia produsă şi gestionată de administraţia publică locală şi în acelaşi timp să fim o fereastră deschisă permanent tuturor celor ce vor să ne cunoască comuna şi pe noi. Mulţumesc în numele locuitorilor, vizitatorilor din ţară şi străinătate, pentru că aţi avut curiozitatea şi dorinţa de a afla cât mai multe despre noi, gândindu-vă poate că veţi descoperi oportunităţi de afaceri de orice natură, să sperăm că vă vor îndemna să investiţi în comuna noastră, asigurându-vă cu responsabilitate de existenţa unei administraţii publice locale deschise şi transparente.

Primar

NICHITA Mihail
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						Despre Comuna Gherghița
			Gherghița este o comună în județul Prahova, pe locul căreia s-a aflat în evul mediu orașul Gherghița.

În sec. XIX, o mare parte a teritoriului comunei a făcut parte din Domeniile Statului, din care o mică porțiune a fost dată în stăpânire tinerilor „însurăței”, ce nu aveau pământ (cca. 1881).Întemeierea Gheghiţei se pierde undeva în negura timpului, apărând însemnată pe hartă în jurul anului 1100, mai jos de vărsarea Teleajenului în Prahova. În 1431 Gherghiţa era deja un târg întemeiat demult. Tot hrisoavele spun că la 1641 Matei Basarab învinge la Nenişori, nu departe de Gherghiţa, pe orgoliosul Vasile Lupu.



		
	




				


				
						Date contact
				Adresa : Sat Gherghița, nr. 134, com. Gherghița, Jud. Prahova, Romania
	Telefon : 0244.474.662
	Fax : 0244.474.662
	Email : primaria_gherghita@yahoo.com
	Pagina de internet : www.primariacomuneigherghita.ro
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			Politica de utilizare a Cookie-urilor
Acest site utilizează fişiere de tip cookie pentru a personaliza și îmbunătăți experiența utilizatorilor pe site-ul nostru. Înainte de a continua navigarea pe site-ul nostru vă rugăm să alocați timpul necesar pentru a citi și înțelege conținutul Politicii de utilizare a Cookie-urilor. Prin continuarea navigării pe site-ul nostru confirmați acceptarea utilizării fişierelor de tip cookie conform Politicii de utilizare a Cookie-urilor. Puteți modifica în orice moment setările acestor fişiere cookie urmând instrucțiunile din Politica de utilizare a Cookie-urilor Mai multe detaliiAm înțeles.

